



青年志愿者,令人难忘的“世客记忆”

□记者刘庆元 通讯员曹健

11月7日至9日,展示“客家特色、中国风采”的世界客属第32届恳亲大会(以下简称世客会)在龙南市举行。在世界客家民俗文化城、关西新围、阳明心谷、各入住酒店,与会嘉宾所到之处,都能看到身穿统一蓝色工作服的志愿者身影。

“参与世客会,我们何其有幸;服务世客会,我们何等光荣。”世客会志愿者黄升说,这也是广大志愿者的真实心声。在世客会会务组织、嘉宾服务、观众服务、媒体运行、后勤保障等多个业务领域,龙南400多名青年志愿者以细心、贴心、暖心的服务为世客会保驾护航。

在坚守中彰显担当

“青年志愿者,真棒!”来自欧洲客家文化协会的嘉宾竖起大拇指,夸赞本次世客会的双语志愿者黄庭晶。

大型赛会的志愿者,就像是一座庞大机器中的小零件,不仅岗位多、分工细,还要有条不紊、精密运转。正如志愿者黄庭晶所说:“每个志愿者岗位都有不同的职责,大家各司其职才能保证工作顺利开展。”

入住酒店是大会嘉宾对龙南的第一印象,志愿者是其中重要的一个展示窗口。“这个工作看似简单,但实际上充满挑战。”每天早上6点多就要起床做准备,7点就要

准时到达嘉宾下榻的酒店,晚上10点后才能回家。在现场一站就是三到四个小时。志愿者赖群说,在现场会接触到各种各样的人,不仅仅是与会嘉宾,还有主办方的工作人员等,随之而来的就是各种各样的问题,这些都需要志愿者一一沟通解决,遇到新问题随时应变。

开幕式是本次世客会最重要的环节,75名青年志愿者的辛勤工作,得到了晚会导演组高度认可。“7日中午1点,志愿者就到达了体育中心,晚上10点多才陆续返回。”龙南市青年志愿者协会会长谢龙生负责组织开幕式的志愿服务工作。他说,当晚虽然气温下降,但志愿者的热情丝毫没有减弱。

据共青团龙南市委书记陈地长介绍,本届世客会志愿者队伍具有专业性、代表性、广泛性等特点,有热心志愿服务的大学生,有服务时长超过3000小时的公益达人,还有样样精通的青年教师、热心公益的企业家等,志愿服务队伍里将近100人有服务全省旅发大会、阳明国际论坛等大型赛会活动经验。

在细节中传递温暖

“我们将坚守岗位、服从安排、团结协作,努力让本届世客会完美呈现。”志愿者廖金玉的承诺也是所有志愿者的决心。世

客会期间,志愿者们忙碌在各个地方,用心传递温暖的同时,想方设法让自己的服务变得更便捷、更高效。

完美的背后,是辛苦的付出。志愿者们化身“细节控”,提前熟悉场馆,提前准备志愿服务“百宝箱”等,“锱铢必较”的态度,只为应对每一个问题和挑战。

作为参与过全省旅发大会、阳明国际论坛等大型赛会的资深志愿者的黄升,这次除了负责综合接待,还担任志愿服务组组长。在之前的实地演练中,黄升给其他志愿者分享了自己的心得:“先找准自己所在的位置,然后记标志性建筑,再记东南西北,把地图放在心里,指路就不难了。”

“这是我们的志愿服务‘百宝箱’,里面有充电宝、医药包、驱虫液、口罩、纸巾、创可贴……”志愿者习童介绍,他们每个志愿者都随身配备了“爱心百宝箱”,为需要帮助的人提供食物、水以及一些常用药品,希望给客属乡亲们送去温暖。

“世界客属乡亲因世客会而相聚。”志愿者廖崇君在笔记本上写道,“客属乡亲的温暖也因此而聚集。我真的很荣幸能在第一线迎接来自远方的客家乡亲。”

在互助中收获进步

最周到的服务,最宽广的心胸,最无私

的奉献,青年志愿者已然成为本届世客会的“形象大使”。他们在奉献中收获快乐、在服务中提升自我。

“有如此可爱友善的小伙伴,我再辛苦也值得,因为自己也从中收获了很多快乐。一起相处的时候,大家都是非常开心的。”志愿者刘萍说,志愿者除了需要承担琐碎的服务工作外,还处处展现着城市的精神风貌。志愿者李声杰认为,志愿者在世客会上做的事虽然很小,但意义却非常重大。

来自龙南市税务局的志愿者陈慧主要承担嘉宾接待工作,“作为一名税务人员,我本身的工作也是向纳税人提供服务。这次的志愿者经历,让我的抗压能力、应变能力、沟通能力与服务意识都得到了全面提升。”

“世客会期间,400多名志愿者为参会嘉宾提供志愿服务累计超过1.2万小时,充分展示了当代客家青年的风采风貌。”共青团龙南市委书记陈地长表示,在世客会上从事志愿服务,不仅成为他们一生中难忘的经历,也将持续地影响他们看待整个世界,未来,他们会以更独特的方式向人们传递和展示什么是新时代客家精神。

世客会是短暂的,但世客会留下的精神财富是永久的。值得被世人记住的不只是大会的精彩瞬间,志愿者的青春姿态和奉献精神,同样是令人难以忘怀的“世客记忆”!

南康朱坊切实推进农房办证

本报讯(邹方弦 刘海浪)“以前听说农村房子办房产证很难,没想到资料交齐,两个工作日就办下来了,现在我也有证啦。”近日,南康区朱坊乡荷田村村民阳阿姨展示着手中的大红房产证高兴地说。

朱坊乡党委把办好农房“身份证”列入重点民生实事清单,有效化解不动产办证难题。为打通办证的“最后一公里”,朱坊乡将材料收集和审核的第一道门槛设到村组,真正实现“让信息多跑路,让群众少跑腿”,逐步消化存量,解决增量。对符合登记发证条件的应登尽登,对暂时不符合办证条件的,积极做好政策解释工作,切实推进农房办证工作,保障村民合法权益。

朱坊乡党委把办好农房“身份证”列入重点民生实事清单,有效化解不动产办证难题。为打通办证的“最后一公里”,朱坊乡将材料收集和审核的第一道门槛设到村组,真正实现“让信息多跑路,让群众少跑腿”,逐步消化存量,解决增量。对符合登记发证条件的应登尽登,对暂时不符合办证条件的,积极做好政策解释工作,切实推进农房办证工作,保障村民合法权益。



近日,会昌第七中学与会昌小密初中举行了一场足球友谊赛。近年来,会昌县深入推进体教融合,把足球赛事作为促进学生德智体美劳全面发展的抓手。 特约记者刘兆春摄

转版稿件

文明实践推动乡风文明持续向好

(上接1版)在五云镇夏潭村试点取得成效的基础上,逐步在赣县区各乡镇、村(社区)推广,切实奏好“讲、听、传”三重唱,使基层理论宣讲易讲、易记、易懂、易传,不断把党的正确主张变成群众的自觉行动。

创新方式“红满赣县”暖人心

“昨天看到城西社区工作人员在群里发消息说今天有文明夜市,特地喊上我的几个老姐妹去‘赶集’。”居民吴阿姨开心地笑道。

新时代文明实践站活动开展,文明实践志愿者是主体力量,文明实践志愿服务是主要形式。赣县区整合机关单位资源和力量,由32支机关志愿服务队根据职能各确定一个主题,每周五在该区新时代文明实践广场轮流承办“文明实践·红满赣县”活动,创建了独具赣县特色的“文明集市+文艺汇演”模式。台上,由承办单位编排节目,开展文艺汇演。台下,设立文明集市,由若干个志愿

服务队设置政策宣传、法律援助、医疗救护等志愿服务摊位,让群众在家门口就享受到高质量的便民服务。

同时,赣县区探索建立文明实践积分、嘉许回馈等激励办法,让文明实践志愿者既有面子、又得实惠。截至目前,该区已组建起区、乡、村三级志愿服务队体系,累计成立42支区级志愿服务队,1000支以上群众身边的志愿服务队,志愿者人数近8.5万人。“有时间做志愿者,有困难找志愿者”,在赣县大地蔚然成风。

精准服务“宝贝出村”架桥梁

关爱一老一小,既解决思想问题,又解决实际问题。赣县区在关爱留守儿童方面,通过广泛联系爱心企业,充分整合社会力量,定期组织实施留守儿童进城的“宝贝出村”活动。

“科技馆里有各种各样的科学小实验、航天模型等,我们学到了很多新知识,玩得非常开心。”刚参加完“情暖童心 宝贝出村”文明实践活动的赣县区吉埠镇留守儿童

童丁雯君同学激动地说。一项项有趣的活动、一张张灿烂的笑脸、一阵阵爽朗的笑声……赣县区先后组织66批次1227名农村儿童出村进城,“宝贝出村”文明实践拓宽了孩子们的视野,丰富了孩子们的阅历,也缩小了城乡孩子们的信息鸿沟。

组织开展“万名大学生进干站”暑期文明实践志愿服务,来自34所高校的235名大学生成立23支志愿服务队,深入到30个实践站开展58场次活动,惠及群众1406人次;组织动员摄影协会、莲花协会、曙光协会、爱帮协会、爱心协会等102支社会公益志愿服务队,深入社区、村组,入户开展丰富多彩的关心关爱留守儿童和留守老人活动……赣县区还先后探索“智慧老人”“老哥吹哨”“童伴同行”等新时代文明实践品牌,让群众时时刻刻感知文明实践站就在身边,志愿服务就在身边。

婚俗改革“客家喜宴”扬新风

在赣县城区,客家文化城设置了客家婚俗基地,用于举办“客家喜宴”主题

婚礼。“客家喜宴”主题婚礼简化婚礼流程,融合客家传统文化,采取一顶花轿、一声唢呐、一壶米酒、一堂缔约等形式,让新人和宾客近距离体验富有仪式感的传统习俗。改进婚嫁菜单,合理搭配菜品数量和份量,不上高档烟酒和菜品,推出零彩礼、低彩礼家庭优惠礼包,对零彩礼、低彩礼的新人,免除场地费用并优惠菜品。完善婚嫁服务协议,引导新人合理设置喜宴桌数。

在乡镇,打造船埠村“嫁女择婿、勿尚重聘”家训基地和蜜月岛婚恋交友、婚纱摄影、婚庆典礼一站式服务婚恋产业基地,以“示范点”建设拓宽全区移风易俗“覆盖面”,把“婚事新办、喜事简办”的新风尚吹进千家万户,让文明新风蔚然成风。

“以习近平文化思想为指引,更好担负起新的文化使命。”赣县区委宣传部部长王双喜表示。赣县将纵深推进文明实践工作,切实打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”,让老百姓“心花怒放”,文明“百花齐放”。

我市举行外汇政策进园区活动 银企对接意向签约3.6亿美元

本报讯(记者曹建林 通讯员邓慧)汇银联动助园区,固本兴新促发展。11月10日,我市外汇政策进园区暨银企对接活动在赣州经开区举行。活动由国家外汇管理局赣州市分局联合赣州市商务局、赣州经开区商务局共同举办,旨在为涉外企业在跨境贸易结算便利化、规避汇率风险等方面提供指导和帮助,以金融活水服务实体经济发展。对接活动现场促成贸易融资、外汇衍生品工具、外债等产品意向签约金额3.6亿美元。

金融活,经济活;金融稳,经济稳。活动现场,赣州市外汇业务展业合作机制10家成员机构纷纷设置展台为参会企业提供宣传和咨询服务,为市场主体答疑解惑。与此同时,活动还邀请国家外汇管理局江西省分局、赣州市分局专家及赣州市外汇展业合作机制特邀专家分别就经常项目外汇收支便利化、资本项目管理相关政策、金融市场主体风险管理策略等主题为参会银行、企业授课,为助力赣州外贸企业高质量发展送信心、送政策、送服务。

赣州发布儿童友好城市主题作品 宣布成立儿童观察团

本报讯(记者廖福玲 通讯员李莎)11月12日,赣州市儿童友好城市主题作品发布会暨赣州市少年儿童观察团成立仪式在市文化馆举行。

据悉,今年4月,我市被列入第二批建设国家儿童友好城市名单,是江西省首个入选的城市。为进一步营造全社会关心关爱儿童成长的良好氛围,传播建设国家儿童友好城市的美好愿景,今年7月至10月,我市面向社会公开征集具有赣州特色的儿童友好城市LOGO、主题曲、卡通IP形象及宣传推广语。

当天发布的赣州市儿童友好城市LOGO由字母G(“赣”首字母)、八境台、古城墙、章江贡江交汇成赣江、五角星、男童女童等元素构成,突出了赣州市地域特色,凸显了我市丰厚的历史文化底蕴和绿色的自然生态环境。赣州市儿童友好城市卡通IP形象的男童IP取名为“橙橙”,灵感来源于赣州的地理标志产品——赣南脐橙;女童IP取名为“虔虔”,呼应了赣州的简称“虔”。

赣州市儿童友好城市宣传推广语分别是:童心向党,友好赣州;友好赣州,“童”样精彩;YOU好赣州,与爱“童”行;大爱融赣州,童心向未来;红色故都客家情,共创儿童友好城;一起加油“赣”,“童”创友好城。同时,一级作曲家、词作家罗晓航创作了我市国家儿童友好城市主题曲《友好赣州》。

记者从当天举行的赣州市少年儿童观察团成立仪式获悉,为引导社会各界倾听儿童呼声、关心儿童权利、鼓励儿童参与、呵护儿童成长,畅通儿童建言献策渠道,引导儿童全方位参与城市社会生活,今年10月,团市委、市妇联、市教育局联合招募了第一批赣州市少年儿童观察员。成立仪式上宣读了第一批赣州市青少年活动中心儿童观察团和赣州市妇女儿童中心儿童观察团的成员名单,并为他们颁发聘书。随后,儿童观察团在市图书馆、市文化馆、市美术馆开展了“我心目中的友好场馆”观察活动。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

信丰“流动课堂”热起来

本报讯(邹安平 李千干 杨李琨)“我干完农活就过来学习了,这样的学习别具一格,增长了很多知识。”日前,在信丰县小江镇圳下村,10多名党员围坐在柳树下,畅谈学习体会、细数党的好政策、分享自己的入党经历,现场学习交流气氛十分活跃。

为深入推进主题教育,该镇创新设置“流动课堂”,将主题教育课堂搬到屋场广场、农家庭院、党员活动室,解决辖区党员群众以往学习难以集中、学习效果不突出等问题,进一步激发全镇在家的600多名党员的学习热情。同时,该镇各党组织利用节假日等流动多场、在外群众集中返乡契机,组织开展“夜话小江”活动50多场,村小组网格会、户主会100多次,参与党员群众累计达上万人次。

“这十年来,我们国家发生翻天覆地的变化,我们自己的日子也越来越好,家家户户盖房买车,条条大路又新又宽,忙碌一天后还能来到休闲广场健身娱乐,我们的幸福感节节攀升!”这是小江老表黄集凌在村小组网格会上发自内心的感慨。

“流动课堂”这种全新的学习方式,把“学习小课堂”同“社会大课堂”结合起来,进一步延伸了主题教育的触角,使其更好地融入党员群众生活。该县将进一步丰富“流动课堂”的形式和内容,努力把流动的主题教育课打造成党员由衷喜爱、人人主动参与的党建必修课。

国家安全 人人有责

请关注**国家安全部**官方微信公众账号



11月1日起 祥鹏航空 服务全面升级

- 全航线经济舱旅客提供 20KG免费托运行李额
- 手提行李体积由20×30×40厘米 升级为20×40×55厘米



综合信息

● 热线:0797-8222685
● 地址:赣州市客家大道13号赣州市融媒体中心(北区)二楼

南康区高端电子信息产业园一期规划污水处理二期建设工程环境影响评价第二次公示

我公司委托环评机构进行“南康区高端电子信息产业园一期规划污水处理二期建设工程”环境影响评价工作,现已完成征求意见稿。现征求项目周边的公民、法人和其他组织的意见。环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接如下:https://pan.baidu.com/s/1r9LcK3_37JXjU_sPKIow(提取码:11ws)。也可联系建设单位查阅纸质版报告,地址:江西省赣州市南康区东山街道办事处金融中心2号楼2层。

若您对项目有什么意见和建议,可登录网址链接:http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/xxgk01/201810/20181024_665329.html下载建设项目环境影响评价公众参与意见填写表,填写与本项目环境影响评价和环境保护措施有关的建议和意见。征求意见的期限为自公示之日起十个工作日。

联系人:邱开洪(13607070559) 邮箱:nkgates@126.com
赣州市南康区城发集团中小企业投资发展有限责任公司
2023年11月9日

公司注销公告

万安江钨稀土矿业有限公司(以下简称“万安江钨”),统一社会信用代码:9136082856629266L,经股东赣州稀土矿业有限公司(以下简称“赣州稀土”)决定,拟向万安江钨登记机关申请注销登记。由赣州稀土成立清算组,承接万安江钨债权债务并进行清理,请万安江钨债权人自本公告见报之日起45日内向清算组申报债权,逾期视为放弃债权。

清算组负责人:施展华 联系电话:0797-8122067
特此公告

万安江钨稀土矿业有限公司
2023年11月13日